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  З 3 по 5 жовтня Купичівський ліцей долучилася до проведення «Всеукраїнського уроку 
доброти», присвяченого Всесвітньому дню захисту тварин. Захід проходив за ініціативи 
благодійної організації «БФ «Щаслива лапа» та за підтримки Міністерства освіти і науки 
України. У ці день відбувся урок доброти у 16 класах ліцею. Під час його проведення, 
школярі мали можливість ознайомитися із правилами етичного ставлення до тварин, 
гуманними шляхами розв’язання проблеми безпритульних собак та котів, а також 
чинними правовими нормами, що стосуються захисту тварин від жорстокого поводження 
з ними. 

Також учні 5—11 класів  виготовили лежанки для тварин. Які були надіслані Новою 
поштою у селеще Вільне Дніпропетровської  області, де на даний час розташований 
евакуйований Бахмутський притулок захисту тварин. 

Учні ще раз переконалися у тому, що відповідальне та гуманне ставлення до тварин, 
піклування про них робить наш світ кращим.
 



   Бути вчителем, вихователем, наставником – це справжнє мистецтво, обране за покликом серця, наполеглива, 
чесна, натхненна праця, що збагачує світ мудрістю, знаннями, милосердям, людяністю. 

  Саме в першу неділю жовтня усі освітні заклади нашої країни відзначають свято «День працівників освіти». 
Привітали своїх педагогів і учні Купичівського ліцею. Передавало святкову атмосферу прикрашене фойє 
ліцею, адже саме там була оформлена тематична фотозона.  А головне святкування продовжувалося у 
географічному кабінеті, де зібрався увесь педагогічний колектив ліцею. Там учні 11 класу провели 
інтегрований урок для вчителів «Професія вчителя: бути чи не бути?». Всі учасники дарували вчителям тепло 
та радість з усмішкою на обличчі. 

Шановні вчителі, щира подяка Вам за постійну самопожертву і щоденну самовіддачу, благородну любов і 
турботу, віддане служіння улюбленій справі, терпіння, мудрість, наполегливість і високий професіоналізм. 

 

  18 жовтня у Купичівському ліцеї відбулося свято «Посвята в козачата». Це дійсно велике свято для 
молодших школярів, адже тепер вони стали юними захисниками нашої країни та її майбутньою гордістю. 

  На урочистий захід прийшли підтримати і привітати другокласників і третьокласників  учні та вчителі 
школи. В ході свята дітвора показала свої знання про життя козаків, їх побут, традиції, правила, улюблені 
заняття. Проте найурочистіший момент заходу — посвята в козачата. Під час якої прозвучали слова 
присяги з уст учнів. Вони присягнули на вірність Україні і своїй школі, вступаючи до лав козацтва, перед 
обличчям своїх друзів, перед рідною землею та пам’яттю звитяг козаків, школярі урочисто промовляли: 
«Присягаю». Козачата пообіцяли гарно навчатися і поважати історію та традиції українського народу, 
розвиватися розумово, фізично, морально, щоб відповідати новому статусу козачат. 

  Школярі запам’ятають цей день як особливий для них. Адже вони змогли відчути причетність до великої 
історії нашого народу, до потужності і міці славного українського козацтва. 
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